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De beslotcn vennootschep met beperkte aansprakcliikheid

F-ACTIF 8.V.,
gevestigd te Boxtel,
gedaagde,
procederend in Persoon

Partijen zullen hiema Van Lno en F-Actif worden genoemd'

l. De Procedurt

1.1. Het vertooP van de procedure blijkt uit:

- de dagvaarding
- de conclusie van antwoord
- de akte van Van loo
- de oomparitie van partijen van25 maarl2Ol3

I .2, Ten slotte is vonnis bePaald.

2. De feiten

De kantonrechter gaat bij de beoordeling van het geschil uit van do navolgende feiten' Deze

,t"r, ,".t ornaut À nieiof onvoldoende gemotiveerd, zijn betwist'

2.1 . Van Loo is gediplomeerd beroepsfotograaf en heeft een toeristisch fotoarchief van

Nederland opgebouwd.

2.2. F-Actif exploiteert onder de handels

database verschillende soorten trouw locatie

voorz ien van teksten en foto's die beogen ee

zoekacties, De database wordt beheerd door
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2.3. Op één van de pagina's van de website wordt een foto getoond van een Volendams

dorpsgezicht, het Noordeinde. De foto is ook als thumbnail geplaatst op de index van de

startpagina van de website.

2.4. Dezelfde foto wordt door Van Loo uitgegeven als hoofdvoorstelling op een

prentbrie{kaart. Van Loo is zowel auteur van het fotografische beeld als de uitgever van de

prentbriefkaart. De naam van Van Loo als de maker met copyrightvoorbehoud is op de

adreszijde van de kaaÉ vermeld.

2.5. Bij aangetekende brieven van l3 en l9 november 2012 en bij briefper gewone post

van 26 november 2012 heeft Van Loo F-Actifaansprakelijk gesteld voor het inbreuk maken

op haar auteursrecht en een sch ikkingsvoorstel gedaan van € 1.000,-.

2.6. F-Actifheeft daarop p€r e-mail van 26 november 2012 als volgt op gereage€rd: " (...)

lk verzoek u nader aan te geven welke foto u bedoel[t] zodat wij gepaste actie kunnen ondememen en

het materiaal kunnen verwijderen (..,) F-Actiferkent verder geen enkele aansprakelijkheid." Per e-

mail van27 november 2012 heeft zij van Loo onder meer meegedeeld dat de desbetreffende

foto niet meer op de site staat en kennelijk reeds verwijderd is.

3. Het gcschil

3. I . Van [,oo vordert - samengevat - veroordeling van F-Actif B.V. tot betaling van

€ I .500,- vermeerderd met de wettelijke rente, met veroofdeling van F-Actif in de werkelijk

gemaakte proceskosten ex art.l0l9 lid h Rv.

3.2. Van Loo heeft, tegen de achtergrond van de vasbtaande feiten, aan haar vordering

ten grondslag gelegd dat É-Actif B.V. zich schuldig heeft gemaakt aan inbreuken op de

(autéurs)rechten van Van Loo en daardoor onrechtmatig heeft gehandeld jegens Van Loo'

3.3. F-Actifheeft de navolgende verweren gevoerd. De foto komt niet meer op de site

voor. op de site wordt verwezen naar een disclaimer waarin copyrightclaims voor het

gebruik van foto's ten behoeve van derden worden afgewezen. Als er sprake is van

6nbedoeld gebruik van een auteursrechtelùk beschermde foto wordt deze onmiddellijk

verwijderd-op aangeven van de belanghebbenden. Bovendien heeft F-Actifgeen enkel

comriercieel belang bij de plaatsing van een foto als de onderhavige. Deze publicatie 
_is

eerder in het belan!van de'locaties. Daarnaast is de foto per vergissing op de site geplaatst,

nu deze niet bij heigetoonde onderwerp hoorde. Voorls kan F-Actif zich niet aan de indruk

onttrekken dat-Van Loo willens en wetèns probeert een vergoeding afte dwingen voor het

gebruik van een foto terwijl overduidelijk is te zien dat hier geen sprake is van een

Iommercieel gebruik of welke overtreding dan ook. Ten slotte stelt zij dat Van Loo, naar de

kantonrechter begrijpt, haar auteursrecht misbruikt door foto's met gebruik van een

trackingcode op intemet te plaatsen.

3.4. Op deze en op de overige stetlingen van partijen wordt hiema, voorzover van belang

nader ingegaan.

4. De beoordeling

4.1. Tussen partijen is niet in geschil dat Van Loo auteursrechthebbende is van de

onderhavige foto en dat F-Actifdeze foto op haar website heeft gepubliceerd. Tussen



Zaaknummer: E67722 CV EXPL l2-l l2l I blad 3

paÉijen is evenmin in geschil dat de foto een werk is in de zin van de Auteurswet, voorts

i""d V.n Loo onweeriproken gesteld dat F-Actifgeen to€stemming heeft gekregen van Van

Loo om de hiervoor bedoelde foto te publiceren. Daaruit volgt dat F-Actif in beginsel jegens

Van Loo onrechtmatig heeft gehandeid en aansprakelijk is voor de door Van Loo geleden

schade.

4.2. Het verweer dat de foto thans verwijderd is, dat de foto -schteraf bezien' per

vergissing en foutief geplaatst is en dat F-Actifgeen enkel commercieel belang had bij het

pl".à't""n iun de foto ùemt niet weg dat F-Actif ten tijde van het plaatsen inbreuk gemaakt
'heeft 

op het auteursrecht van Van ioo, zodat deze verweren, wat daar verder ook van zij,

niet opgaan.

4.3. Ook het beroep dat F-Actif doet op de op haar website geplaatste disclaimer slaagt

niet. Gesteld noch gebìeken is dat hetgeen in de disclaimer vermeld is, tussen partÙen is

overeengekomen. Èen eenzijdige verwijzing naar een disclaimer op een website kan niet

worden àangemerkt als e€n iecÈshandeling die derden zoals Van Loo bindt'

4.4. Ten aanzien van het verweer dat Van Loo misbruik van haar auteursrecht heeft

gemaakt overweegt de kantonrechter als votgt. Ingevolge_het bepaaldein art. 3: l3 lid 2 BIM

fan een bevoegdhiid onder meer worden mÈbruiÈt door haar uit te oefenen met geen ander_

doel dan een aider te schaden of met een ander doel dan waarvoor zij is verleend of in geval

men, in aanmerking nemende de onevenredigheid tussen het belang bij de uitoefening en het

belang dat daardooi wordt geschaad, naar redelijkheid niet-tot die uitoefening had kunnen

tor"i. H"tg""n F-Actif ge-steld heeft is onvoldoende om de conclusie te dragen dat zich een

van do genoimde gevalle-n voordoet. Evenmin volgt uit haar stellingname dat anderszins.

.f.uk" i", *, misbiuik van recht door Van Loo. Haar - door Van loo weersproken- stelling

di van Loo de foto uitsluitend op internet heeft geplaatst om een overtreding uit te lokken,

is slechts een suggestie die niet nàder geconcretiseerd wordt. Daarom wordt aan deze stelling

als onvoldoende onderbouwd voorbijgegaan.

4.S.TenslotteheeftF-Actiftercomparitienognaarvorengebrachtdatnietzij,maar(een
,tugi"ir" in aì"n.t van) Trouwbox de daiabase heJft samengesteld. Dit doet echter niet afaan

o" i"runt*oora.tijkh;id die F-Actif als eigenr van de website heeft voor hetgeen daarop. 
-

;;prbii.;"J;"rit. Dit kan daarom geen a-fbreuk doen aan de aansprakelijkheid van F-Actif

voor inbreuk oP het auteursrecht.

4.6. Uit het vorenstaande volgt dat F-Actif gehouden is de door Van Loo geleden schade

te vergoeden.

4.7. Van [,oo heeft bij de begroting van haar schade aansluiting gezocht bij het door haar

gehantee nderhavige geval € 750,- P

grond va en is zij, 
-naar 

zij onweers tigd

daarover 750,- exclusiefBTV toe

heeft Van Loo voorts gematigd tot € I '500,- exclusief BTW'

4.8. F-Actifheeft verweer gevoerd tegen de hoogte van de schade'

4.g. De kantonrechter stelt voorop dat het ni€t aantrekkelijk gemaakt moet worden voor .
eebruikers van auteursrechtelijk beschermd werk door een inbrcuk te herstellen door achterar

ifri"g f,"i g"rgt"re tariefte b-etalen en dan niet slechter af te zijn dan als zij tevoren
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toestemmi syst@m van

beschermi cht de kantonreohter de

doorVan chwaardigd' De

schadevordering is dan ook toewijsbaar'

4.10. F-Actifzal, als de in het ongelijk ges

veroordeeld. Van Loo heefr een proceskosten

cevorderd en opgegeven dat zijn volledige

É-Actif heeft de hoogte van de door Van L

zijn tmwijsbaar.

5. De bealissing

De kanton r€chter

5.1. veroordeelt F-Actif om aan van Loo te betalen een bedrag van € l '500'-.exclusief

BTVV vermeerderd met de wettelijke rente vanaf I I dec€mber 2012 tot aan de voldoening;

5.2. veroordeelt F-Actif in de proceskosten, aan de zijde van Van Loo tot op heden

begroot oP € 1.534,O2;

5.3. verklaaÉ dit vonnis tot zover uitvoerbaar bij voorraad'

5.4. wijst af het meer ofanders gevorderde'

Dit vonnis is gewezen door mr' M'E' Bartels, kantonrechter' en in het openbaar uitgesproken

op 25 rpril 2013.

voo
lk i,4t\iu vb*.de Ècltba-rt Oml-Braùont
Kanron enogerbosch


